

埃及判处528名穆兄会成员死刑

律师：这颠覆了埃及司法，审判成为该国司法史上的空前先例



就埃及穆兄会成员去年8月冲击警察局并导致人员死亡一案，埃及一家地方法庭24日作出判决，判处528名穆兄会成员死刑。按法律专家表述，这是埃及现代历史上判处死刑人数最多的一次审判。

3月24日，一名穆兄会支持者的亲属在刑事法院外哭泣。

528人集体获死刑

埃及南部明亚省刑事法院于本月22日开庭审理此案，24日判决前共举行两次听证。在这次审判中，总计545名穆兄会成员及支持者被控在去年8月14日的一场冲突中冲击警察局并导致一名副局长身亡。

法庭文件中的正式被控罪名包括：实施暴力、煽动谋杀、冲击警察局、攻击他人、破坏公共和私人财产。

法官24日在判决时宣布，545名被告中17人无罪，528人罪名成立、被判死刑。

法新社报道，在528名被定罪的被告中，大约150人目前在拘留中，其余被告均为缺席审判。被缺席审判的被告先前或被释放，或被保释，或在逃。法院规定，如果这些被告自首，法庭将自动启动新审判对他们的量刑重作考量。

审判还只是刚开始

自去年7月3日时任总统穆罕默德·穆尔西遭军方解职后，当局逮捕数千名穆兄会成员以及穆尔西的支持者。仅在明亚一省，就有超过1200名穆兄会成员被控谋杀，当天审判的只是被告中的第一拨。

被告律师团提出，需要更多时间阅读法庭分发的被告相关文件，但被法庭拒绝。

一名被告的亲属告诉路透社记者：“自22日开庭以来，听证环节就是在走过场，法官根本不听律师或证人甚至被告本人的辩词。”

在24日庭审过程中，被告曾要求更换

陪审团，也被法官当场拒绝。

在24日的宣判环节，法警阻止所有被告律师出庭。但一名法警告诉美联社记者，法庭拒绝律师及被告的请求是因为他们扰乱法庭秩序，在法庭上大呼小叫，挑战法官的权威，甚至呼喊宗教口号。

在司法界引起大震动

这次审判在埃及司法界引起不小震动。一些法律界人士说，如此大规模集体审判、如此快速宣判且量刑如此之重，在埃及现代司法史上尚属首次。

在开罗经营一家法律相关机构的律师穆罕默德·扎里说：“这无法接受……这颠覆了埃及的司法……这次审判成为埃及司法史上的空前先例。”

法律专家贾迈勒·艾德认为，这次审判是一场“灾难和闹剧”，“将影响埃及许多年”。但艾德说，依照埃及法律，被告可向最高上诉法院提起上诉，上诉法院很可能会重新审判并作出减刑判决。“最高上诉法院有可能会修改判决或重新启动审判。”

同一法庭定于25日开庭审理第二拨穆

兄会成员，被告人数683人，包括穆罕默德·巴迪亚。巴迪亚被称作是穆兄会的“总导师”。

现阶段，穆尔西本人也涉嫌3桩案件，面临多项指控，其中一项是，他在担任总统期间曾下令杀害在总统府门前抗议的一名示威者。

据新华社

乌称俄随时可能进攻 俄否认

七国集团领导人召开紧急会议，商讨进一步对俄罗斯施压

乌克兰国家安全与国防委员会秘书安德烈·帕鲁比23日警告说，俄罗斯军队已经做好准备，随时可能进攻乌克兰。同一天，俄罗斯国防部否认在与乌克兰接壤地区集结军队。

乌俄双方各执一词

帕鲁比在乌克兰首都基辅对数千计的示威者说：“普京的目的不是克里米亚，而是整个乌克兰……俄罗斯军队在边境地区集结，准备随时进攻。”他说，俄罗斯军队随时可能越过边境，“在普京的想象中，乌克兰应该成为俄罗斯的一部分”。

但帕鲁比的说法随后遭到俄罗斯否认。俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫23日称，“俄罗斯国防部遵守有关限制在与乌克兰接壤地区驻军数量的国际协定”。

据国际文传电讯社报道，安东诺夫表

示，俄罗斯武装部队没有进行任何未公开的、可能威胁到邻国的军事行动。

北约称俄更像对手

北约最高军事长官、美国空军四星上将菲利普·布里德洛夫23日表示，俄罗斯在乌克兰东部边境地区部署了大量军队，这可能会对摩尔多瓦德涅斯特河左岸地区构成威胁。

“目前，部署在乌克兰东部边境地区的（俄罗斯）军队规模相当大，并且准备就绪。”他说。

布里德洛夫担心，俄罗斯可能会重复在克里米亚地区上的策略：通过举行紧急军事演习，让军队做好可能进入邻国的准备。

他表示，北约曾试图将俄罗斯当做伙伴，但“现在非常明显，俄罗斯的所作所为更像是对手，而非伙伴”。

俄或将被逐出G8

七国集团领导人定于24日在荷兰海牙出席世界核安全峰会期间，就克里米亚局势召开紧急会议，商讨进一步孤立俄罗斯。这次紧急会议由美国总统奥巴马提议召开，旨在商讨如何进一步对俄罗斯施压。会议时长一小时，定于当地时间24日18时30分（北京时间25日1时30分）开始。

英国首相戴维·卡梅伦说，七国集团应讨论是否把俄罗斯永久性逐出八国集团（G8）。

一名国外交官说，七国集团领导人将在会上讨论八国集团能否继续存在。这名不愿公开姓名的官员说：“最终会有一份声明，表达各方就当前局势看法达成的共识，以及如何应对乌克兰局势。”

综合新华社

以色列外交官无限期罢工

以色列外交官23日为改善工资待遇开始无限期罢工。罢工致使以色列外交工作全面瘫痪。

这是以色列1948年建国以来遭遇的第一次外交系统罢工。以色列外交部和驻外使领馆等机构全部关闭。

外交官们说，这场罢工波及大约1200名外交人员，不设期限，由财政部未能满足外交人员要求引发。

外交官们不仅要求涨薪，而且要求获赔配偶因随任而辞职所蒙受的经济损失。他们说，过去15年间，大约三分之一外交官因无法忍受低薪而辞职。

据新华社

韩国拟69亿美元购40架F-35A

韩国防卫事业厅24日说，韩国将花费7.4万亿韩元（约合69亿美元），购买40架美国洛克希德-马丁公司研制的F-35A型战机，以增强防空力量。

韩国政府同样确认将购买4架美国诺思罗普-格鲁曼公司的“全球鹰”无人侦察机，预计花费8800亿韩元（8亿美元）。

韩国决定以对外军售方式从美国购买F-35A，属政府间购买合同，交易主体是美国空军和韩国防卫事业厅。

防卫事业厅说，将尽快测评战机并与美国空军协商，争取在今年第三季度签订购买合同，首批战机将在2018年交付。

韩国军方去年11月选定F-35A型战机。F-35型战机项目由美国多个国家共同参与，是美军耗资最大武器项目。韩国军方起初倾向于F-35，看中它的隐身性能，但这种战机价格昂贵，出现不少技术问题，因而在招标初期被否决。

据新华社

德国截获毒品 试约毒贩未果

德国媒体23日报道，德国海关官员今年早些时候在东部莱比锡地区截获14个装满可卡因的安全套。这批毒品原来的目的地是梵蒂冈。

《星期日图片报》说，今年1月，莱比锡国际机场海关人员起获一个盒子，里面装有14个安全套，安全套内藏有总计340克液态可卡因，市场价格估计达4万欧元（约合5.52万美元）。

这个装有毒品的盒子是一个邮附件，寄出地为一个南美国家，目的地是梵蒂冈的一个邮政中心。

德国海关官员在发现这批毒品后并未及时公开消息，而是把邮件送至梵蒂冈邮政中心并联系梵蒂冈警方，试图“钓”出收件人。但从1月至今，始终无人认领这个“毒包裹”。

德方调查人员怀疑，收件人已获得邮件遭截获的线报，因此放弃认领。

国际刑警组织现已介入此案参与调查。

据新华社

枪击德外交官嫌疑人落网

沙特阿拉伯内政部23日宣布，沙特抓获一名涉嫌朝德国外交官车辆开枪的嫌疑人。

今年1月，几名德国外交官所乘车辆在沙特东部省村庄阿瓦米亚遭枪击，无人受伤，但车辆起火。沙特内政部发言人曼苏尔·图尔基23日将这一事件形容为“恐怖主义袭击”。他说，还确认另外几名嫌疑人但尚未实施抓捕。

阿瓦米亚是沙特一些反政府示威者的活动中心，当地也不时发生针对安全部队、警察的袭击。

阿瓦米亚所处的盖提夫是沙特什叶派民众重要聚居区，一些什叶派民众声称遭到逊尼派当局整体歧视，但沙特政府予以否认。

据新华社